

## VÁLLALKOZÁSI SZERZŐDÉS

mely létrejött egyrészről

**Tapolca Város Önkormányzata**  
székhely: 8300 Tapolca, Hősök tere 15.  
Tel/fax: 0687 511-150 / 0687 511 164  
bankszámlaszáma: 11748052-15429348-10610002 OTP Bank Nyrt.  
adószám: 15734161-2-19  
képviseli: Császár László polgármester  
Tel/Fax: 87/510-125, 87/511-164

mint Megrendelő (a továbbiakban: Megrendelő)

másrészről a

**ELIOS Innovatív Energetikai Zrt.**  
székhely: 1011 Budapest, Szilágyi Dezső tér 1. I/6.  
Telefon / Fax: 06-1-600-6210  
cégjegyzékszám: 01-10-046445.  
adószám: 14869497-2-41  
bankszámlaszáma: OTP Bank Nyrt., számlaszám: 11795009-29909001  
Vállalkozó kivitelezők nyilvántartása szerinti nyilvántartási szám: 34A42600  
Elektronikus építési napló használatát lehetővé tevő, egyszer használatos belépési jelszó  
(amennyiben elektronikus építési naplót kell vezetni): Tapolca2013  
képviseli: Sájér Gábor vezérigazgató (tel.: 00 36 30 2800 551, e-mail: sajér.gabor@eie.hu)  
és Péter Zsolt cégvezető (tel.: 00 36 30 2800 546, e-mail: peter.zsolt@eie.hu)

mint Vállalkozó (a továbbiakban: Vállalkozó)

(a Megrendelő és Vállalkozó együttesen: Szerződő Felek)

között alulírott helyen és időben az alábbi feltételek szerint.

### Előzmények

Megrendelő a Kbt. III. része (nemzeti eljárásrend) szerinti nyílt közbeszerzési eljárást (eljárást megindító felhívás száma: KÉ.: 22926/2013) folytatott le „*Tervezéssel vegyes vállalkozási szerződés alapján Tapolca közigazgatási területén belül építési beruházás közvilágítás korszerűsítés megvalósítására a KEOP 5.5.0./A/12-2013-0175 pályázati kódszámú Európai Unió pályázat keretében.*” tárgyában.

Az eljárás nyertese a Vállalkozó lett, akivel Megrendelő – a szolgáltatás teljesítése érdekében – az alábbi szerződést kötö.

### 1. A szerződés tárgya

1. Megrendelő megrendeli, Vállalkozó pedig elvállalja a közbeszerzési eljárás dokumentumai, ill. jelen szerződéstervezet tartalma szerint Tapolca Város Önkormányzata közigazgatási területén a „*Tervezéssel vegyes vállalkozási szerződés alapján Tapolca közigazgatási területén belül építési beruházás közvilágítás korszerűsítés megvalósítására a KEOP 5.5.0./A/12-2013-0175 pályázati kódszámú Európai Unió pályázat keretében.*” tárgyú közvilágítás-korszerűsítéssel összefüggő tevékenységek ellátását a jelen szerződés 4. sz. mellékletét képező helyszíneken –eredményfelelősséggel, hiány-, és hibamentesen.
2. Vállalkozó feladata:
  - a. a Megrendelő adatszolgáltatása alapján a kivitelezés megkezdéséhez szükséges kiviteli terveket 3 db papíralapú és 8 db elektronikus példányban elkészíteni a szerződés hatálybalépését követő legkésőbb 60. napig.
  - b. az elkészített kiviteli tervek jóváhagyatása (E-ON területileg illetékes áramhálózati régió és a település jegyzője, valamint a Közútkezelő által az országos főközlekedési útvonalat érintő korszerűsítés területek tekintetében); és a kivitelezéshez esetlegesen szükséges Vállalkozó hatáskörébe utalt valamennyi jóváhagyás beszerzése. Megrendelő köteles a részére átadott kiviteli terveket az átadástól számított legkésőbb 15 naptári napon belül jóváhagyni. Jelen szerződés az esetlegesen szükséges jóváhagyások során a Megrendelő által a Vállalkozónak adott meghatalmazásnak minősül, mely a szerződés megszűnéséig vagy visszavonásig hatályos.
  - c. A jelen szerződés 1. sz. melléklete és a jóváhagyott kiviteli terv szerinti feladatok megvalósítása és kivitelezése, a világítótestek beszerzése, felszerelése, üzembe helyezése a jelen szerződésben és mellékleteiben meghatározott mennyiségben és tartalommal.
3. Vállalkozó jelen szerződés aláírásával kijelenti, hogy rendelkezik a Feladat teljesítéséhez szükséges tervezői jogosultsággal;
4. A Vállalkozó kötelezettséget vállal arra és szavatol azért, hogy a jelen szerződés szerinti minden kötelezettséget – ezen belül különösen a Feladat teljesítésére irányuló tevékenységet – jelentős gyakorlattal rendelkező, szakégtől elvárható szakértelemmel és gondossággal, legjobb tudása szerint és a legnagyobb körültekintéssel, valamint a magyar jogszabályoknak és szabványoknak/ szakmai előírásoknak, továbbá a vonatkozó szakmai és hatósági, valamint a jelen szerződésben meghatározott előírásoknak megfelelően teljesíti.
5. Vállalkozó a munkát I. osztályú minőségben, határidőre köteles elvégezni. Vállalkozó a munkavégzés során csak I. osztályú anyagokat használhat fel.
6. Valamennyi szükséges alapanyag, eszköz biztosítása a Vállalkozó kötelezettsége és feladata.

7. A beépített anyagok minőségét igazoló dokumentumokat a Vállalkozó a kivitelezési tevékenység során a Megrendelő képviselőjének köteles bemutatni és az átadás átvételi eljárás során hiánytalanul átadni. Ez utóbbi az átadás-átvételi eljárás sikeres lezárásának feltétele.
8. Felek megállapodnak abban, hogy a Vállalkozó akkor teljesít hibátlanul, ha a megvalósult eredmény kielégíti az azzal kapcsolatban, a tervekben, a jogszabályokban, a támogatási szerződésben és mellékleteiben továbbá a jelen szerződésben megfogalmazott valamennyi követelményt és alkalmas a rendeltetésszerű használatra.
9. Vállalkozó ajánlatában tett nyilatkozattal összhangban jogosult a Kbt. 128. §-a alapján/ nem jogosult alvállalkozó(k) igénybevétele. Az alvállalkozó igénybevételénél a Kbt. és a jelen szerződés megkötéséhez vezető közbeszerzési eljárás rendelkezései irányadók. Az alvállalkozókkal kötött szerződésekre a Kbt. továbbá a 306/2011. (XII.23.) Korm. rendelet szabályai értelemszerűen alkalmazandók.
10. A Vállalkozó az igénybe vett alvállalkozóért (teljesítési segédért) úgy felel, mintha az alvállalkozói (teljesítési segédei) által végzett munkákat saját maga végezte volna el. Jogosulatlanul igénybe vett alvállalkozóért a Ptk. szabályai szerint felel.

## 2. Vállalkozói díj és annak megfizetése

1. Szerződő felek a vállalkozói díj összegét 249.568.610,- Ft + áfa azaz kétszáznegyvenkilencmillió-ötszázhatvannyolcezer-hatszázötz forint+áfa összegben állapítják meg, mely átalánydíj.

A vállalkozói díjból a kiviteli terv elkészítésének költsége 4.850.000,- Ft + áfa azaz négy millió-nyolcszázötvenezer forint+áfa összeg

A vállalkozási díj megállapításának alapja a Vállalkozó által beárazott és kitöltött költségvetési kiírás. A vállalkozási díj tartalmazza a vállalkozói hasznot, a dokumentációban előírt feltételek teljesítéséhez szükséges költségeket, a beruházás megvalósításához szükséges valamennyi költséget, a Vállalkozó tevékenységével összefüggő, azzal járó költségeket, járulékokat és díjakat (ideértve a Szerződés teljesítése során létrehozott tervek tekintetében fizetendő felhasználási díjat is). Az Áfa mértékére, elszámolására a mindenkor hatályos Áfa törvény rendelkezései az irányadók.

2. Felek az átalánydíj jogi tartalmával tisztában vannak. Az átalánydíj a Megrendelő által szolgáltatott árazatlan költségvetés alapján és a Vállalkozó költségvetése alapján került meghatározásra.
3. Megrendelő többletmunkaigényt nem fogad el. Ezzel kapcsolatban Vállalkozó – mint a szerződés tárgyával kapcsolatban kellő szakértelemmel rendelkező személy – jelen szerződés aláírásával kijelenti, hogy a közbeszerzési eljárás alatt

teljes mértékben megismerte az elvégzendő feladatot és annak körülményeit, így kijelenti, hogy az általa megajánlott vállalkozói díj valamennyi feltétel kielégítéséhez szükséges munkára (anyagra, berendezési és felszerelési tárgyra, stb.) és a haszonra is fedezetet nyújt, így többletmunkaigényéről jelen szerződéssel feltétel nélkül és visszavonhatatlanul lemond. Kijelenti, hogy az ár-árfolyamváltozásokkal, továbbá banki, adózási kondíciók változásával kapcsolatos kockázatokat felmérte, és arra a vállalkozói díj teljes mértékben fedezetet nyújt. Pótmunka igény felmerülése esetén a felek előzetesen egyeztetnek és a Kbt-ben meghatározottak szerint járnak el. A pótmunka elszámolása során a költségvetésben meghatározott egységarak *(ennek hiányában a vonatkozó rezsiváradíjak)* alkalmazandók, ha jogszabály másképp nem rendelkezik.

4. A beruházás pénzügyi fedezetét Megrendelő Európai Unió forrásból einyert támogatásból a KEOP 5.5.0/A/12-2013-0175 azonosító számú projekt számára biztosított vissza nem térítendő támogatásból, illetve saját forrásából (önrészből) biztosítja. Megrendelő tájékoztatja a Vállalkozót, hogy a KEOP 5.5.0/A/12-2013-0175 pályázat esetén a támogatás mértéke: 85,000000%. Megrendelő kijelenti, hogy az Európai Unió támogatás lehívásához szükséges saját erővel (önerővel) rendelkezik.
5. Megrendelő a szerződés teljesítéséhez kizárólag a szállítói kifizetéssel érintett kivitelezési munkák esetében az alábbi feltételeknek megfelelően a 4/2011 (I.28.) Korm. rendelet előírásaira tekintettel előleget biztosít: Ekként Szerződő felek rögzítik, hogy a 4/2011. (I. 28.) Korm. rendelet 57./A. § (1) bekezdése alapján a Vállalkozó jogosult jelen szerződés – támogatási szerződés terhére – elszámolható összege 30%-ának megfelelő mértékű szállítói előleg igénylésére. Vállalkozó tudomásul veszi, hogy jelen szerződés finanszírozásában és annak keretében nyújtott szállítói előleg folyósításában a Nemzeti Fejlesztési Ügynökség (NFÜ) mint támogató, és képviselőjében NKEK Nemzeti Környezetvédelmi és Energia Központ Nonprofit Kft., mint Közreműködő Szervezet (továbbiakban: KSZ) vesz részt. Szállítói előleg mértéke a KEOP-5.5.0/A/12-2013-0175 projekt esetén: maximum 73 415 583,- Ft + ÁFA

A 4/2011 (I.28.) Korm. rendelet 57./A. § (3) bekezdése értelmében szállítói finanszírozás alkalmazása esetén a közbeszerzési eljárás során kiválasztott Vállalkozó a szerződés elszámolható összegének 10 %-a erejéig mentesül a biztosíték nyújtás kötelezettsége alól.

Vállalkozó tudomásul veszi, hogy az NFÜ a szállítói előleg kifizetését független, az NFÜ által megbízott műszaki ellenőr ellenőrzéséhez kötheti. Az ellenőrzés megállapításai a Vállalkozóra nézve kötelező erővel bírnak.

Vállalkozó köteles az igénybejelentése alapján folyósítandó szállítói előleg összegének megfelelő mértékű, az NFÜ javára szóló, a Kbt. 126. § (6) bekezdése szerinti biztosítékot nyújtani a 4/2011 (I.28.) Korm. rendelet 57./A. § (3) bekezdésére figyelemmel az alábbiak szerint:

Az előírt pénzüsszegnek a (biztosíték jogosultjának) fizetési számlájára történő befizetéssel vagy bankgaranciával, vagy biztosítási szerződés alapján kiállított - készfizető kezességvállalást tartalmazó - kötelezvényvel, vagy banki készfizető kezesség biztosításával vagy Vállalkozói előleg biztosítékeként gazdasági társaság vagy nonprofit szervezet szállító cégjegyzésre jogosult vezető tisztségviselőjének vagy legalább 50%-os közvetlen tulajdonrészrel rendelkező tulajdonosának, vagy együttesen legalább 50%-os közvetlen tulajdonrészrel rendelkező természetes személy tulajdonosainak kezességvállalása, vagy garanciaszervezet által vállalt kezesség, valamint az Áht. 92. § (1) bekezdése szerinti állami kezesség is elfogadható a szállítói előleg biztosítékeként. Vállalkozó egyik biztosítéki formáról a másikra áttérhet, a biztosítéknak azonban a szerződésben foglalt összegnek és időtartamnak megfelelően folyamatosan rendelkezésre kell állnia.

Vállalkozó a biztosítéket a szállítói előleg - külön előlegbekérő okiratban történő - igénylésével köteles közvetlenül a KSZ részére benyújtani a Kedvezményezett (Megrendelő) egyidejű értesítése mellett. Vállalkozói előleg kizárólag a NFÜ által rendelkezésre bocsátott okirat minta alapján benyújtott biztosíték ellenében folyósítható.

Vállalkozó tudomásul veszi, hogy szerződésszegő magatartása esetében a biztosítéket a KSZ jogosult azonnali hatállyal lefűvni. Vállalkozó tudomásul veszi, és egyben elismeri, hogy szerződésszegésnek minősül különösen, de nem kizárólagosan, ha Vállalkozó

- ellen a Céggközönyben közzétett módon csőd-, felszámolási, végelszámolási, hivatalból törlési, vagyonrendezési eljárás indult vagy végrehajtási, adósságrendezési eljárás van folyamatban;
- 30 napot meghaladó időre köztartozóvá válik;
- a szerződés teljesítését határidőben nem kezdi meg, vagy annak teljesítésével - érdekkörében felmerült okból - hatvan napos késedelembe esik;
- érdekkörében felmerült okból következik be a projekt meghíúsulását vagy tartós akadályoztatását előidéző körülmény;
- részéről, vagy harmadik személy részéről nyújtott biztosíték megszűnik, megsemmisül vagy értéke egyébként számottevően csökken, és megfelelő új biztosíték, vagy az értékcsökkenésnek megfelelő további biztosíték nyújtásáról a KSZ felszólítására a megszabott határidőn belül nem intézkedik;
- tevékenységének valamely jogszabály rendelkezéseit sértő volta ellenőrzésre jogosult szerv által megállapításra kerül;
- a szállítói előleg összegét a szerződés teljesítését biztosító céltől eltérő módon hasznosítja vagy használja fel, vagy a felhasználás támogató általi ellenőrzését megakadályozza;
- valótlan, hamis adatszolgáltatása hitelt érdemlően bebizonyosodik.

A szállítói előleg a Vállalkozó - az előlegbekérő okirat benyújtásával - közvetlenül a KSZ-től igényelheti a Kedvezményezett (Megrendelő) egyidejű értesítése mellett. A Kedvezményezett (Megrendelő) az értesítéstől számított 5 napon belül jelezheti a szállítói előleggel kapcsolatos észrevételeit a KSZ-nek. Ennek hiányában a szállítói előleg-igénylést a Kedvezményezett (Megrendelő) részéről elfogadottnak kell tekinteni.

A KSZ a Kedvezményezett (Megrendelő), illetve az NFÜ által megbízott mászaki ellenőr nyilatkozatát is figyelembe véve dönt a szállítói előleg igénylésének teljesítéséről.

A Vállalkozó köteles a folyósított szállítói előlegről számlát kiállítani és azt a Kedvezményezett (Megrendelő) részére megküldeni. A Kedvezményezett (Megrendelő) köteles a szállító által megküldött előleg-számlát annak beérkezését követő 5 napon belül záradékolni és annak általa hitelesített másolati példányát a KSZ részére időközki fizetési igénylés keretében megküldeni.

A szállítói előleg jóváhagyott összegét a KSZ köteles az előlegbekérő okirat kézhezvételétől számított 15 napon belül folyósítani a Vállalkozó részére.

Vállalkozó köteles a részére folyósított szállítói előleg összegét a szerződés céljával és tartalmával összhangban felhasználni. Vállalkozó tudomásul veszi, hogy a KSZ a szállítói előleg felhasználást jogosult ellenőrizni, és annak kapcsán - ideértve Vállalkozó szerződésszegésének eseteit is - fenntartja magának a jogot a szállítói előlegnek a szerződés céljával és tartalmával nem összeegyeztethető módon történő felhasználása vagy hasznosítása esetén a szállítói előleg visszakövetelésére, valamint annak visszafizetése hiányában a biztosíték lefűvására.

Az előleg kifizetés vonatkozásában a fentiekkel összhangban irányadó a 4/2011 (I.28.) Korm. rendelet vagy a mindenkor hatályos előírások az irányadóak. Az előleg összege a vállalkozói díjba beleszámít. Az előleg összegével kapcsolatos elszámolás szabályait az NFÜ határozza meg. Az előleg visszafizetési biztosíték érvényessége és hatályba lépése tekintetében az NFÜ vagy a KSZ által meghatározott feltételek az irányadóak. Megrendelő a pénzügyi fedezettel oly módon rendelkezik, hogy a projekt támogatásból valósul meg, amely támogatás lefűvásához Megrendelő KEOP 5.5.0./A/12-2013-0175 azonosító számú projekt esetén rendelkezik 15,000000 %-os önerővel. A Projekt elszámolható költségének 85,000000 %-a KEOP 5.5.0./A/12-2013-0175 azonosító számú projekt esetén támogatásból kerül lefűvásra.

6. Megrendelő a vállalkozói díjat az igazolt teljesítést követően átutalással, forintban (HUF) teljesíti az alábbiak szerint:

Kivételi tervezési munkák elvégzése vonatkozásában (utófinanszírozással fizetendő projektelem):

A vállalkozói díj kiegyenlítése utófinanszírozás alkalmazásával a 4/2011 (I.28.) Kormányrendeletet, valamint a mindenkor hatályos előírások figyelembevételével a szerződésben meghatározott módon és tartalommal való teljesítéstől (teljesítési igazolás aláírásától) számítottan történik.

Abban az esetben, ha Vállalkozó nem vesz igénybe a teljesítéshez alvállalkozót:

Megrendelő a szerződésben meghatározott módon és tartalommal való teljesítést követően az ellenszolgáltatást a 4/2011 (I.28.) Korm. rendeletben előírtak alapján utófinanszírozás alkalmazásával banki átutalással teljesíti, a

Kbt. 130. § (1) bekezdése és a Ptk. 292/B. § (1) bekezdése, illetve a Kbt. 130 § (5) - (6) bekezdése szerint. A kifizetés során a 2003. évi XCII. számú, az adózás rendjéről szóló törvény 36/A §-a is minden esetben alkalmazandó

**Abban az esetben, ha Vállalkozó a teljesítéshez alvállalkozót vesz igénybe:**

Megrendelő a szerződésben meghatározott módon és tartalommal való teljesítést követően az ellenszolgáltatást a 4/2011 (I.28.) Korm. rendeletben előírtak szerint utófinanszírozás alkalmazásával banki átutalással teljesíti. Amennyiben Vállalkozó a teljesítés során alvállalkozót vesz igénybe, akkor kifizetésre a Kbt. 130. § (1) bekezdése és (6) bekezdése, illetve a Kbt. 130. § (3) bekezdésére tekintettel a 306/2011 (XII.23.) Korm. rendelet 14. §-ban foglaltak az irányadók. A kifizetés során a 2003. évi XCII. számú, az adózás rendjéről szóló törvény 36/A §-a is minden esetben alkalmazandó

**Kivitelezési munkák elvégzése vonatkozásában (szállítói finanszírozással fizetendő projektek):**

A vállalkozói díj kiegyenlítése közvetlen szállítói kifizetés alkalmazásával a 4/2011 (I.28.) Kormányrendeletet, valamint a mindenkor hatályos előírások figyelembevételével a szerződésben meghatározott módon és tartalommal való teljesítéstől (teljesítési igazolás aláírásától) számítottan történik.

**Abban az esetben, ha Vállalkozó nem vesz igénybe a teljesítéshez alvállalkozót:**

Megrendelő a szerződésben meghatározott módon és tartalommal való teljesítést követően az ellenszolgáltatást a 4/2011 (I.28.) Korm. rendeletben előírtak szerint szállítói kifizetés alkalmazásával banki átutalással teljesíti, a Kbt. 130. § (1)-(2) bekezdései és a Kbt. 130. § (4) bekezdésére tekintettel a Ptk. 292/B. § (1) bekezdése, illetve a Kbt. 130 § (5) - (6) bekezdése szerint. A kifizetés során a 2003. évi XCII. számú, az adózás rendjéről szóló törvény 36/A §-a is minden esetben alkalmazandó.

**Abban az esetben, ha Vállalkozó igénybe vesz a teljesítéshez alvállalkozót:**

Megrendelő a szerződésben meghatározott módon és tartalommal való teljesítést követően az ellenszolgáltatást a 4/2011 (I.28.) Korm. rendeletben előírtak szerint szállítói kifizetés alkalmazásával átutalással teljesíti a Kbt. 130. § (1)-(2) bekezdései és (6) bekezdése illetve a Kbt. 130. § (3) bekezdésére tekintettel a 306/2011 (XII.23.) Korm. rendelet 14. §-ban foglaltak az irányadók. A kifizetés során a 2003. évi XCII. számú, az adózás rendjéről szóló törvény 36/A §-a is minden esetben alkalmazandó.

7. A teljesítés során Vállalkozó jogosult a 4/2011 (I.28.) Korm. rendelet szerint előlegszámlát benyújtani, továbbá jogosult egy darab részszámlát benyújtani a jóváhagyott kiviteli tervek Megrendelőnek történő igazolt átadásával.

A kivitelezés időszakában a műszaki ellenőr által igazolt teljesítést követően Vállalkozó jogosult mindösszesen 2 db részszámlát, illetve 1 db végszámlát benyújtani az alábbiak szerint:

Számlázási rend részletezése *KEOP 5.5.0/A/12-2013-0175 azonosítószámú projekt* esetén:

**Előleg:** Vállalkozó előleg igénylés esetén előlegszámlát nyújthat be a szerződésben és a 4/2011 (I.28.) Korm. rendeletben meghatározottak figyelembevételével.

**Kiviteli tervezés:** Vállalkozó jogosult egy darab részszámlát benyújtani a jelen szerződés 2.1. pontjában a kiviteli terv készítésére meghatározott értékben az E-ON területileg illetékes áramhálózati régió és a település jegyzője által jóváhagyott kiviteli tervek Megrendelőnek történő átadásával.

**Kivitelezés időszakában:** Vállalkozó jogosult a megvalósítási munkálatok során a műszaki ellenőr által igazolt (teljesítésigazolással alátámasztott) teljesítést követően részszámlát benyújtani a kivitelezési munkák 25%-os, illetve 70%-os készlettsége esetén. A végszámla a sikeres és eredményes hiány és hibamentes műszaki átadás-átvételét követően nyújtható be. A kivitelezés munkák tekintetében a részszámla összege a Vállalkozói díjára vetítve kerül megállapításra a kivitelezés készlettségi fokának megfelelően.

A részszámlákat és a végszámlát a jelen szerződés 13. pontjában előírtak figyelembevételével [Tapolca Város Önkormányzata (8300 Tapolca, Hősök tere 15.) nevére és címére kell kiállítani, az adószám feltüntetésével (15734161-2-19) és 4 példányban kell benyújtani Megrendelőhöz. A kivitelezési munkálatokra vonatkozó számlákat a műszaki ellenőr (*Megrendelő által megjelölt személy*) által kiállított teljesítésigazolás csatolásával egyetemben lehet benyújtani. A kivitelezés teljesítésével csatolni kell az átadás-átvételi jegyzőkönyvet is.

A teljesítésigazolás kiállítására jogosult műszaki ellenőr neve és jogosultsági kódja: Koch Péter MB-M-I-19-5469, MB-KÉ-I-19-5469.

8. A végszámla a hiány-, és hibamentes, teljesítést igazoló sikeres és eredményes átadás-átvételi eljárás lezárását követően nyújtható be.
9. Késedelmes fizetés esetén Megrendelő köteles a Ptk-ban meghatározott mértékű késedelmi kamatot megfizetni.
10. A kifizetéseknel figyelembe kell venni a Támogatási szerződést és a Közreműködő Szervezet eljárásrendjét, továbbá a 4/2011. (I.28.) Kormányrendelet előírásait is.
11. A számlákat a hatályos jogszabályok szerint kell kiállítani.
12. A számlákat az alábbiak figyelembevételével kell kiállítani:
  - a. a számlákon szerepeltetni kell a tevékenység leírását és annak TEÁOR száma mellett a Támogatási szerződés számát.
  - b. a számlákon fel kell tüntetni a projektazonosító számot, bankszámla számot és a bank nevét, adószámot,
  - c. a számlákon fel kell tüntetni a „számla” elnevezést, részszámla esetén a „részszámla” kifejezést.

- d. A számla eredeti példányán szerepelnie kell a projekt regisztrációs számanak.

### 3. Szerződési biztosítékok

1. A szerződés szerinti véghatáridő késedelmes teljesítése esetén – figyelembe véve a 4.1. pont rendelkezéseit – Vállalkozó késedelmi kötbér megfizetését vállalja az alábbiak szerint:  
Jelen szerződés szerinti teljesítési véghatáridő elmulasztása esetén a Megrendelő késedelmi kötbér felszámítására jogosult. A késedelmi kötbér mértéke a nettó ellenszolgáltatás 1,00 %-/nap, azaz 2 495 686,- Ft/nap minden késedelmesen eltelt nap után. A késedelmi kötbér napi tételeinek maximális összesített mértéke összesen 15 nap lehet. A késedelmi kötbér maximális mértékének (15 nap) elérése esetén Megrendelő a 16. napon a vállalkozási szerződést rendkívüli felmondással felmondhatja. Az esetleges késedelmi kötbér lejárt követelésnek minősül, melyet Vállalkozó köteles az igénybejelentéstől számított 10 naptári napon belül banki átutalással átutalni Megrendelőnek.
2. A Vállalkozót meghírusulási kötbérfizetési kötelezettség terheli, amennyiben a jelen Szerződés teljesítése a Vállalkozónak felróható ok következtében meghírusul. A meghírusulási kötbér mértéke a nettó ellenszolgáltatás 5,00%-a.  
A meghírusulási kötbér esedékessé válik:
  - késedelem esetén a vállalt véghatáridőtől számított 16. nappal;
  - meghírusulás esetén: a Megrendelő meghírusulásról történő tudomásszerzésének napján.A késedelmi kötbér maximált mértékének (15 nap) elérése a véghatáridőtől számított 16. nappal megnyitja Megrendelő jogát a meghírusulási kötbér követelésére is.  
A késedelmes teljesítés okán érvényesített meghírusulás esetében a fizetendő és a Vállalkozóval szemben érvényesítendő összes kötbér összege, nem lehet több mint a szerződés szerinti nettó ellenszolgáltatás 20%-a.
3. Vállalkozó a szerződés hibátlan teljesítésének biztosítására a LED világítótestre és annak tápegységére 60 hónap jótállást vállal. Vállalkozó jótállási kötelezettsége – az érintett hibával kapcsolatban – megszűnik, ha a hiba bizonyíthatóan:
  - rendeltetésellenes vagy szakszerűtlen használat
  - szándékos rongálás vagy erőszakos behatás,
  - elemi csapás,
  - szakszerűtlen szerelő vagy javító jellegű beavatkozás,
  - a szükséges karbantartás hiányamiatt következett be, feltéve, ha a fentieket megalapozó tényekről és körülményekről a Megrendelő az átadás-átvételi eljárás során kifejezetten tájékoztatva lett.

Vállalkozó vállalja, hogy amennyiben bizonyíthatóan a kivitelezésből származó hiányosságok miatt történt a lámpa meghibásodása, úgy Megrendelő részére a jótállási időszak alatt csere LED világítótestet és/ vagy tápegységet biztosít.

4. Vállalkozó a fenti 3. pont alapján vállalt jótállási kötelezettsége alatt a hiba bejelentésétől számított 15 napon belül leszállítja a szükséges alkatrészt vagy cseredarabot, illetve a mindenkori üzemeltetőnek a jótállás ideje alatt ezeket biztosítja.
5. Vállalkozót a szerelés körében a törvényes jótállási kötelezettség terheli.
6. A jótállási kötelezettség nem érinti a Megrendelőt megillető szavatossági jogokat, és azok érvényesíthetőségét.
7. A Vállalkozó a szerződés hatálybalépésnek (jelen szerződés 8.21/1. és 8.21/2. pontba előírtak függvényében) időpontjára 12 478 431,- forint összeg erejéig teljesítési biztosítékot nyújt Megrendelőnek. A teljesítési biztosíték vetítési alapja a Vállalkozó teljes nettó ellenszolgáltatásának összege. A teljesítési biztosíték nyújtására vonatkozó dokumentum jelen szerződés 2. sz. mellékletét képezi. A teljesítési biztosíték érvényessége a sikeres és eredményes műszaki átadás-átvétel időpontját követő 5. munkanapig szól, azaz 2014. év augusztus hó 19. napig kell érvényesnek lennie. A teljesítési biztosítékot Vállalkozó a Kbt. 126. § (6) bekezdés a) pontjában meghatározott formában biztosítja. A teljesítési biztosíték a felszólítástól számított 5 naptári nap alatt igénybe vehető, továbbá a lejártáig visszavonhatatlan és korlátozás nélküli. A teljesítési biztosíték a teljesítés elmaradásával kapcsolatos igényekre kikötött biztosíték. A teljesítési biztosíték felszabadításához a Megrendelő írásbeli nyilatkozata szükséges (sikeres és eredményes műszaki átadás-átvétel időpontjával egyezően) azzal, hogy a jótállási (jótállási) biztosíték nyújtásával egyidőben a teljesítési biztosíték felszabadítható.
8. A Vállalkozó a teljes projekt befejezésével, a sikeres és eredményes műszaki átadás-átvétel időpontjára 4 991 372,- forint összeg erejéig jótállási biztosítékot nyújt Megrendelőnek a Kbt. 126. § (6) bekezdés a) pontjában meghatározott formában. A jótállási biztosíték vetítési alapja a teljes nettó vállalkozói díj. A jótállási biztosíték érvényessége a sikeres és eredményes műszaki átadás-átvétel időpontjától számítva a jótállási időpont lejártáig, azaz 2019. év augusztus hó 12. napig szól. Amennyiben a jótállás ideje alatt a Vállalkozó az öt terhelő jelen szerződés szerinti garanciális kötelezettségének nem tesz eleget, úgy a Megrendelő jogosult a jótállási biztosíték összegéből a jótállás körébe tartozó munkálatokat elvégeztetni. A jótállási biztosíték a felszólítástól számított 5 naptári nap alatt igénybe vehető, továbbá a lejártáig visszavonhatatlan és korlátozás nélküli. A jótállási biztosíték felszabadításához a Megrendelő írásbeli nyilatkozata szükséges azzal, hogy a jótállási kötelezettségek elismert teljesítésének időpontjával a biztosíték felszabadítható, a jótállási kötelezettségek

elismert teljesítésével a biztosíték felszabadítását Megrendelő nem tagadhatja meg.

9. Vállalkozó teljes kártérítési kötelezettséget vállal jelen szerződéssel kapcsolatosan a neki felróható károkért, függetlenül attól, hogy az a Megrendelőt, vagy harmadik személyt sújtotta.

#### 4. Teljesítési határidő

1. Szerződő felek jelen szerződés végső teljesítési határidejét a szerződés hatálybalépésétől számított 180 napban határozzák meg, mely szigorú (fix) határidő. A szigorú határidő, mint jogi fogalom tartalmával és jogkövetkezményeivel a felek tisztában vannak.
2. Minden, a szerződés teljesítését akadályozó, el nem hárítható külső körülmény (vis maior) a befejezési határidő módosítását vonhatja maga után, kivéve, ha bármilyen munkaszervezési (több munkavállaló alkalmazása, munkaszervezés megváltoztatása, stb.) eljárással megoldható lett volna a határidő betartása. A határidő módosulásához a Megrendelő műszaki ellenőrének jóváhagyása és a Kbt.-ben előírt feltételek teljesülése szükséges. Vállalkozó kijelenti, hogy a rendelkezésére álló teljesítési időszak - figyelembe véve az évszakokkal kapcsolatban felmerülő munkavégzést általában akadályozó körülményeket is - elégséges a szerződés határidőben történő hiány- és hibamentes teljesítésére.
3. Nem eredményezi a teljesítési határidő módosulását az elhárítható, illetve a Vállalkozó által kellő gondossággal előre látható okok miatt bekövetkezett késedelem.
4. Vállalkozó kijelenti, hogy tisztában van azzal, hogy a szerződés közvetett tárgyát képező berendezések közcélokot szolgálnak, továbbá Európai Unió-s forrásból támogatott, így fenti határidőben való átadása a Megrendelő különösen fontos érdeke.

#### 5. A 306/2011 (XII.23.) Korm. rendeletben előírt felelősségbiztosítás:

Vállalkozó kijelenti, hogy legkésőbb a jelen szerződés aláírásának időpontjára rendelkezik a közbeszerzési eljárást megindító felhívás V.4.11. pontjának megfelelően legalább 10 millió forint/káresemény limitet és legalább 100 millió forint/év limitet elérő jelen projektre vonatkozó a 306/2011 (XII.23.) Korm. rendeletben előírt felelősségbiztosítással. A Biztosítási kötvény másolata a jelen szerződés 3. sz. mellékletét képezi. A biztosítás önrészesedésének mértéke 10% lehet, de minimum 100.000,- Ft. A biztosítási fedezetnek ki kell terjednie legalább:

- harmadik személynek okozott személyi sérülésre és dologi károkra;
- aivállalkozókra;

Vállalkozó köteles a fenti biztosítását a teljesítésig a projekt vonatkozásában fenntartani. Fenntartás alatt értik a felek az időbeli megszakítás nélküli biztosítást megillető - amennyiben az összeghatároknak megfelel - függetlenül attól, hogy a biztosító személye megváltozik-e a szerződés hatálya alatt. Ez utóbbi nem minősül jelen szerződésmódosításának.

#### 6. A munkaterület átadása, munkavégzés

1. A munkaterületet a Megrendelő az E-ON területileg illetékes áramhálózati régió és a település jegyzője által jóváhagyott kiviteli tervek dokumentált átvételét követő legkésőbb 5 munkanapon belül adja át a Vállalkozónak. Azon területek tekintetében, ahol a kiviteli tervet a Közútkezelőnek kell jóváhagynia, ott a munka csak akkor kezdhető meg, amikor Közútkezelő a hozzájárulását vagy jóváhagyását megadta. E területek tekintetében a munkaterület átadása a Közútkezelő jóváhagyását vagy hozzájárulását követő legkésőbb 5 munkanapon belül történik meg.
2. Vállalkozó a kivitelezés megkezdésekor (építési munkaterület átadásával egyidejűleg) építési naplót nyit meg, és azt a vonatkozó rendelkezések szerint naprakészen vezeti (191/2009. (IX.15.) Korm. r.)
3. Felek megállapítják, hogy az átadás-átvétel vonatkozásában a munkaterület megfelelő, ha a munkavégzés helyére az anyag szállítása gépi vagy kézi erővel megoldható és a munkavégzés a tényleges munkavégzés helyén megkezdhető.
4. A Vállalkozó a kivitelezési munkálatok ellátásához szükséges energiaigényét elsődlegesen saját maga köteles biztosítani, arra Megrendelő nem köteles.
5. A munkaterület átadását követően a személy-, vagyoni-, és munkabiztonságról, a környezetvédelmi szabályok betartásáról a Vállalkozó köteles gondoskodni. Vállalkozó felel a Megrendelő, ill. harmadik személyek vonatkozásában azok vagyontárgyaiban, életében, testi épségében ill. egészségében a neki felróható módon keletkezett hiányokért, ill. károsodásokért.
6. Vállalkozó köteles a keletkezett hulladékot a jogszabályoknak megfelelően gyűjteni, és hivatalos hulladéklerakó-helyre szállítani, valamint ezt a Megrendelő felé megfelelően igazolni. Az építőipari kivitelezés során keletkező hulladékok - engedéllyel rendelkező kezelőhöz történő - elszállítására (elszállíttatására) kötelezett megnevezése: Vállalkozó
7. Vállalkozó köteles volt ajánlatában a közbeszerzés tárgyára vonatkozó szakmai ajánlatot csatolni. Vállalkozó köteles az ütemterveknek és az organizációs terveknek/leírásoknak megfelelően eljárni. Az ütemterveken bármely aktualizálás csak a Megrendelő egyetértésével végezhető el, azzal, hogy ez nem minősül szerződésmódosításnak.

8. Vállalkozó köteles volt ajánlatában közvilágítás tervezés és közvilágítás kivitelezés-korszerűsítés tevékenységre vonatkozó ISO 9001 minőségirányítási, ISO 14001 környezetközpontú irányítási és közvilágítás tervezés és közvilágítás kivitelezés-korszerűsítés tevékenységre vonatkozó MSZ 28001 munkahelyi egészségvédelmi és biztonsági irányítási rendszer meglétét igazoló érvényes tanúsítványát egyszerű másolatban csatolni, ill. Megrendelő mint ajánlatkérő e tekintetben elfogadta az Európai Unió más tagállamában bejegyzett szervezettől származó egyenértékű tanúsítványt is, továbbá az egyenértékű minőségirányítási, környezetközpontú irányítási, és munkahelyi egészségvédelmi és biztonsági irányítási intézkedések egyéb bizonyítékait, egyenértékű leírását is. Vállalkozó köteles a csatolt dokumentumok/intézkedések hatályát fenntartani a szerződés hatálya alatt, de egyiktől a másikra a szerződés módosítása nélkül átválthat.

9. A teljesítés során elkészített szerzői jogi oltalom alá eső alkotáson (terveken) a Megrendelő kizárólagos, térben, időben, egyéb módon korlátozás nélküli, harmadik személynek is átadható felhasználási jogot szerez, mely kiterjed a terv átdolgozására is.

A Megrendelő a Ptk. 410. § (5) bekezdése folytán alkalmazandó 412. § (3) bekezdés a) pontja alapján a rendelkezési jogát kiköti, ezért a szerződéssel kapcsolatban rendelkezésre bocsátott, jogi oltalomban részesíthető bármely szellemi alkotás (tervek) tekintetében azzal a továbbiakban szabadon rendelkezik, a vállalkozói díj megfizetését követően. Vállalkozó kifejezetten hozzájárul ahhoz, hogy Megrendelő a szellemi alkotást (tervet) nem csak saját belső tevékenységéhez, illetve nem csak saját üzemi tevékenysége körében használhatja fel, hanem nyilvánosságra hozhatja, harmadik személlyel közölheti, harmadik személynek át, illetőleg tovább adhatja, a mű (mű részlet), mint előzmény terv az egymásra épülő tervfázisokban szabadon felhasználható. Vállalkozó kifejezetten kijelenti, hogy a szerzői jogról szóló 1999. évi LXXVI. törvény 9. § (6) bekezdése és V. fejezete alapján Megrendelő a szerződés teljesítése során keletkezett, szerzői jogi védelem alá eső valamennyi alkotással (tervekkel) kapcsolatban határozatlan idejű, korlátlan és kizárólagos felhasználási jogot szerez valamennyi átruházható szerzői jog vonatkozásában, továbbá Vállalkozó kifejezett engedélyt ad arra, hogy felhasználó a mű (tervek) felhasználására harmadik személynek további engedélyt adjon. Vállalkozó kifejezetten kijelenti, hogy a felhasználási engedély kiterjed különösen:

- a mű (tervek) átdolgozására, és az átdolgozhatóság jogának harmadik személyre történő átruházhatóságára (átdolgoztatás),

- a mű (tervek) többszörözésére, amely magában foglalja a mű kép- vagy hangfelvételen rögzítését, illetve számítógéppel vagy elektronikus adathordozóra való másolását is, valamint az előzőekben felsorolt jogosítványokat is magában foglaló többszörözés jogának harmadik személy részére történő átengedésére.

Ennek ellenértékét a jelen szerződés 2.1. pontjában meghatározott Vállalkozói díj tartalmazza.

#### 6. Kapcsolattartás, jognyilatkozattétel.

1. Jelen szerződéssel kapcsolatban joghatályos nyilatkozattételre jogosult személyek az alábbiak, akik jognyilatkozataikat kizárólag írásban, az átvétel idejét igazoló módon tehetik meg érvényesen. Felek ez alatt értik a telefax ill. az e-mail üzenetek váltását, ha annak átvétele igazolható, valamint az építési naplóba az arra jogosult által tett bejegyzést is:

##### Megrendelő képviselője:

Név: Császár László polgármester

Cím: 8300 Tapolca, Hősök tere 15.

Tel: 87/510-125

Név: Hársfalvi József városfejlesztési és üzemeltetési irodavezető

Cím: 8300 Tapolca, Hősök tere 15.

Tel: +36 87 511 150

Név: Kruchió Edina térség- és településfejlesztési ügyintéző

Cím: 8300 Tapolca, Hősök tere 15.

Tel: 87/511-150

##### Megrendelő nevében teljesítés igazolására jogosult műszaki ellenőr:

Név: VeszprémBer Zrt.

Cím: 8200 Veszprém, Radnóti tér 2/A.

Műszaki ellenőr: Koch Péter

Tel: 06/30-630-9637

A megrendelő a kivitelezést a műszaki ellenőr útján ellenőrzi és a teljesítést rajta keresztül igazolja.

##### Vállalkozó képviselője:

Név: Mancz Ivette, közvilágítási tüzeltárgvezető

Cím: 1011 Budapest, Szilágyi Dezső tér 1. I/6.

Tel: + 36 30 443 4881

Felelős műszaki vezető neve, jogosultsági kódja: Jenei Károly, MV-VI/B-01-64

Szerződő Felek rögzítik, hogy a kapcsolattartás tekintetében elsődlegesen az e-mailt részesítik előnyben.

A Megrendelő a 191/2009. (IX.15.) Korm. r. 16.§ (1) b) pontja alapján a teljesítést műszaki ellenőr igénybevételel ellenőrzi. A műszaki ellenőr adatai:

a. Cégnév: VeszprémBer Zrt.

b. Székhely: 8200 Veszprém, Radnóti tér 2/A

c. eljáró műszaki ellenőr neve, elérhetősége:

Ádám László főmérnök 06/30-989-5794

ME-M-I-19-5274

ME-KÉ/I-19-5274

Koch Péter műszaki ellenőr 06/30-630-9637

ME-M-I-19-5469

ME-KÉ-I-19-5469

2. A műszaki ellenőr a Megrendelő képviselőjében jár el.
3. Szerződő felek jelen szerződés teljesítése során kötelesek együttműködni.
4. Megrendelő és Vállalkozó egymás írásbeli megkereséseire azok kézhezvételétől számítva 2 munkanapon belül írásban érdemi nyilatkozatot kötelesek tenni.
5. Megrendelő képviselője jogosult a kivitelezés során bármikor a munka állását ellenőrizni, és ezek eredményéről az építési naplóba bejegyzéseket eszközölni.

#### 7. A szerződés teljesítésével kapcsolatos átadás átvételi eljárás

1. Az átadás-átvételi eljárás megkezdéséről Vállalkozó Megrendelőt köteles készrejelentés formájában írásban, a hatályos jogszabályi rendelkezéseknek megfelelően értesíteni. Megrendelő köteles az átadás-átvételi eljárást 5 munkanapon belül megkezdeni, és a Kbt. és a Ptk. szerint lefolytatni, az ott meghatározott jogkövetkezmények terhe mellett.
2. Az eljáráson a felek képviselői megvizsgálják a teljesítést, jegyzőkönyvet vesznek fel, melyben felvezetik az esetleges hibák és hiányok listáját. A Vállalkozó köteles a jegyzőkönyvbe nyilatkozni a hibák kijavításának hatánapjáról, mely nem haladhatja meg összességében az 5 munkanapot.
3. Az átadás-átvételi eljáráson a Vállalkozó átadja a jótállási jegyeket, 2 pld-ban a megvalósulási dokumentációt és megadja a beépített szerkezetek, berendezési és felszerelési tárgyak használati és karbantartási utasításait, valamint jelen szerződésben és jogszabályban rögzített egyéb iratokat, stb. Ennek hiánytalan teljesítése a szerződésszerű teljesítés feltétele.
4. A fentiek alapján elvégzett hiánypótlásokról, ill. javításokról a Vállalkozó írásban tájékoztatja a Megrendelőt, aki a tárgyi munkát - megfelelőség esetén - átveszi.
5. A technológiai berendezések vonatkozásában az átadás-átvételi eljáráson a felek ellenőrzik, hogy azok a vonatkozó paramétereknek megfelelnek-e, és ellenőrzik az üzemszerű működést (üzempróba). Amennyiben valamely technológiai berendezés be-, vagy felszereléshez, üzembe helyezéséhez engedély, előzetes vizsgálat vagy más feltétel szükséges, ennek biztosítása, beszerzése,

lebonyolítása, stb. valamint az ezzel felmerülő költségek fedezése a Vállalkozó kizárólagos költsége.

6. A Vállalkozó a Ptk. szerinti utófelülvizsgálati eljárásban köteles közreműködni. Az utófelülvizsgálatot a Megrendelő hívja össze a teljesítést követően a Ptk. 405. § (5) bekezdésének megfelelően.
7. Vállalkozó köteles együttműködni az érdekelt szervezetekkel, személyekkel, különösen a szakhatóságokkal, a közút kezelőjével, közműcégekkel.

#### 8. Vegyes és záró rendelkezések

1. Jelen szerződést a felek a teljesítésig kötik.
2. A szerződés teljesítés előtti megszüntetésére a Ptk. vállalkozási, ill. szerelési szerződésre vonatkozó szabályai irányadók az alábbiak figyelembevételével:
3. Megrendelő jogosult elállni a szerződéstől, ill. azt felmondani, ha:
  - a. a Vállalkozó ellen az illetékes bíróság jogerős végzése alapján felszámolási eljárás indul; vagy
  - b. a Vállalkozó a vele szembeni csőd eljárás során fizetési halasztásban részesül; vagy
  - c. a Vállalkozó végelszámolás iránti kérelme (amennyiben gazdasági társaságról van szó) a cégbíróságnál benyújtásra került; vagy
  - d. a Vállalkozóval szemben az illetékes cégbíróság előtt megszüntetési, törlési eljárás indul;
  - e. Vállalkozó a Szerződésben foglalt bármely egyéb kötelezettségének nem tesz eleget, és emiatt a Szerződés feljogosítja a Megrendelőt a felmondásra vagy az elállásra, vagy
  - f. Jogszabályon alapuló felmondási vagy elállási okok fennállnak.
  - g. A 16. napon, azaz a késedelemi kötbér maximális mértéke a 15 napot eléri;
4. A Vállalkozónak ilyen esetben csak a már elvégzett munkák elszámolására lehet igénye.
5. Megrendelő jogosult és egyben köteles a szerződést felmondani - ha szükséges olyan határidővel, amely lehetővé teszi, hogy a szerződéssel érintett feladatok ellátásáról gondoskodni tudjon - ha
  - a. a Vállalkozóban közvetetten vagy közvetlenül 25%-ot meghaladó tulajdoni részesedést szerez valamely olyan jogi személy vagy jogi személyiséggel nem rendelkező gazdasági társaság, amely nem felel meg a Kbt. 56. § (1) bekezdés k) pontjában meghatározott feltételeknek.
  - b. a Vállalkozó közvetetten vagy közvetlenül 25%-ot meghaladó tulajdoni részesedést szerez valamely olyan jogi személy vagy jogi személyiséggel



nem rendelkező gazdasági társaságban, amely nem felel meg a Kbt. 56. § (1) bekezdés k) pontjában meghatározott feltételeknek.

c. A jelen pont szerinti felmondás esetén a Vállalkozó a szerződés megszűnése előtt már teljesített szolgáltatás szerződésszerű pénzbeli ellenértékére jogosult.

6. A Vállalkozó jogosult jelen Szerződéstől való elállásra, ha Megrendelő – neki felróhatóan – a munkaterület átadási kötelezettségét a következményekre történő figyelmeztetés ellenére, a felszólítás átvételétől számítva is 15 napot meghaladóan elmulasztja. Vállalkozó kijelenti, hogy tudomása van arról, hogy a beruházás ún. idegen területeket érint.
7. Vállalkozó jogosult a szerződéstől elállni, ill. azt felmondani, ha a Megrendelő – Vállalkozó által biztosított, legalább 30 napos póthatáridő ellenére sem – tesz eleget fizetési kötelezettségének.
8. E szerződésben nem szabályozott kérdésekben a Ptk. és a Kbt. vonatkozó rendelkezései az irányadók.
9. Felek megállapodnak abban, hogy a Kbt. 125. § (4) bekezdése alapján a Vállalkozó nem fizet, illetve számol el a szerződés teljesítésével összefüggésben olyan költségeket, melyek a Kbt. 56. § (1) bekezdés k) pontja szerinti feltételeknek nem megfelelő társaság tekintetében merülnek fel, és melyek a Vállalkozó adóköteles jövedelmének csökkentésére alkalmasak;
10. Felek megállapodnak abban, hogy a szerződés teljesítésének teljes időtartama alatt tulajdonosi szerkezetét Vállalkozó a Megrendelő számára megismerhetővé teszi és a Kbt. 125. § (5) bekezdés szerinti ügyletekről az ajánlatkérőt haladéktalanul értesíti.
11. A külföldi adóilletőségű Vállalkozó köteles a szerződéshez arra vonatkozó meghatalmazást csatolni, hogy az illetősége szerinti adóhatóságtól a magyar adóhatóság közvetlenül beszerezhet a Vállalkozóra vonatkozó adatokat az országok közötti jogsegély igénybevétele nélkül.
12. Felek esetleges vitás ügyeket egyeztetés útján rendezik, ennek eredménytelensége esetén a jogviták eldöntésére – hatáskortól függően – kikötik a Tapolcai Járási Bíróság, illetve a Veszprémi Törvényszék kizárólagos illetékességét.
13. Jelen szerződés csak a Kbt. 132. § alapján módosítható. Abban az esetben, ha a jelen szerződés szerint a Vállalkozó által elkészített és dokumentáltan leszállított kiviteli tervek a település (Megrendelő székhelye szerinti illetékes) jegyzője vagy az E-ON területileg illetékes áramhálózati régiója a kiviteli terv átadásának időpontjától számított legkésőbb 15. naptári napig nem hagyja jóvá, akkor a szerződés szerinti véghatáridő (legkésőbb 180 naptári nap) a 15. naptári

naptól számítva, a 15. naptári napon felüli a tényleges jóváhagyás időpontjáig eltelő napok számával automatikusan meghosszabbodik. E körülmény nem minősül szerződésmódosításnak. Abban az esetben, ha a Közútkezelő az országos főközlekedési utat érintő korszerűsítésre vonatkozó kiviteli tervet az átadástól számított legkésőbb a normál eljárás rend szerinti határidőn belül (legkésőbb 30 naptári nap) nem hagyja jóvá vagy hozzájárulását nem adja meg, akkor a szerződés szerinti véghatáridő (legkésőbb 180 naptári nap) a 30. naptári naptól számítva a 30. naptári napon felüli a jóváhagyás vagy hozzájárulás időpontjáig eltelő napok számával automatikusan meghosszabbodik. E körülmény nem minősül szerződésmódosításnak.

14. Felek megállapodnak abban, hogy amennyiben jelen szerződés bármely pontja kógens jogszabályba ütközne, vagy a közbeszerzési eljárás kötelező érvényű dokumentumának tartalmával ellentétes lenne, akkor jelen szerződés fentieket sértő rendelkezése helyébe – minden további jogcselekmény, így különösen a szerződés módosítása nélkül – a megsértett kötelező érvényű jogszabályi rendelkezés vagy közbeszerzési dokumentumi rendelkezés kerül. Fentieket kell megfelelően alkalmazni, ha valamely kógens jogszabály akként rendelkezik, hogy valamely rendelkezése a szerződés része és azt szövegszerűen a szerződés nem tartalmazza (az adott rendelkezés a szerződés részét képezi).
15. Vállalkozó vállalja, hogy a jelen szerződés alapján megvalósított kivitelezési munkálatokat követően a Megrendelő által kiírandó a közvilágítás üzemeltetésére irányuló beszerzés/közbeszerzési eljárás során, mint a megvalósítást végző szakszervezet közreműködik és szaktanácsot ad. Ennek keretében a kivitelezőnek az üzemeltető kiválasztására kiírandó beszerzési/közbeszerzési eljárás során biztosítani kell a műszaki/szakmai szakértelmet. Megrendelő vállalja, hogy az előzőekben ismertetett beszerzése tekintetében, mint szakszervezet és mint a jóállásért felelős szakkivitelezőt a Vállalkozót kötelezően bevonja. Vállalkozó ennek keretében biztosítja a Megrendelő döntéséhez szükséges műszaki, szakmai szakértelmet.
16. Felek tudomásul veszik, hogy támogatásból megvalósuló projektként a helyszíni ellenőrzést, szemléteket, valamint az ellenőrökkel együttműködni kötelesek. Az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. tv. alapján az arra feljogosított szervezetek a projekt bármelyik szakaszában ellenőrzést végezhetnek. Vizsgálatuk során a helyszíni ellenőrzésre vonatkozóan felsoroltakat, illetve ellenőrzési programjukban foglalt, a pályázattal és a támogatással összefüggő bármely dokumentumot, létesítményt vizsgálhatnak, arról információt kérhetnek. Felek kötelesek az ellenőrzést végző szerv képviselőinek ellenőrzési munkáját a helyszínen a megfelelő dokumentumok, számlák, a projekt megvalósítását igazoló okmányok, bizonylatok rendelkezésre bocsátásával is elősegíteni, illetve azon túl a projekt fizikai teljesítésének vizsgálatát lehetővé tenni.

17. Amennyiben a Szerződő Felek között a vállalkozás teljesítésével vagy minőségével kapcsolatos vita alakul ki, úgy azt elsősorban békés úton kísérelik meg rendezni.

18. Vállalkozó köteles a szerződés teljesítése során tudomására jutott információkat, adatokat, valamint a munkavégzés során készült iratokat, dokumentációkat üzleti titokként - a vonatkozó jogszabályi előírások megtartásával - bizalmasan kezelni, s ezt bármely közreműködőjétől azonos feltételekkel megkövetelni. Megrendelő hozzájárulása nélkül mindezekbe harmadik személyek részére betekintést nem engedhet, ezekről információkat nem nyújthat.

19. Mind a Szerződés időtartama alatt, mind pedig a nyilvántartások megőrzési időtartama lejáratáig a Vállalkozónak lehetővé kell tenni a Megrendelő, az Állami Számvevőszék, az illetékes szervezetei, a Kormány által kijelölt belső ellenőrzési szerv, a Kormányzati Ellenőrzési Hivatal, a Közreműködő Szervezet és a 2011. évi CXCV. törvény szerinti fejezetek ellenőrzési szervezetei, a Kincstár, valamint a Kbt. és az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény szerinti bármely egyéb illetékes ellenőrző szervezet törvényes vagy meghatalmazott képviselőinek a szerződéshez kapcsolódó nyilvántartások, számlák, a szerződés megvalósítását igazoló okmányok, bizonylatok helyszínen történő ellenőrzését vagy könyvvizsgálatát, azokról másolatok készítését vagy rendelkezésre bocsátását.

20. Vállalkozó köteles az építési beruházás megvalósítása során a hatályos és érvényben lévő jogszabályok betartására, különös tekintettel a Ptk., az épített környezet alakításáról és védelméről 1997. évi LXXVIII. törvény az 191/2009. (XI.15.) Korm. rendeletben és a 244/2006 (XII.5.) Korm. rendeletben előírtakra.

21. Megrendelő a jelen szerződésben foglalt munkák finanszírozása érdekében, pályázatot nyújtott be az NKEK Nemzeti Környezetvédelmi és Energia Központ Nonprofit Kft.-hez a KEOP-5.5.0/A és a „Épületenergetikai fejlesztések és közvilágítás energiatakarékos átalakítása” című pályázatra a KEOP-5.5.0/A/12-2013-0175 - *Közvilágítás korszerűsítése Tapolca Városában* pályázati konstrukcióban.

21./1. *Abban az esetben, ha a Megrendelő a szerződéskötés időpontjáig a pályázatra/projektre vonatkozó támogatási szerződést még nem vette kézhez és még nem írta alá:*

A jelen közbeszerzés keretében kötött vállalkozási szerződés a 8.21./1. pontban meghatározottak alapján akkor lép hatályba, mikor Megrendelő a pályázatra/projektre vonatkozó támogatási szerződést kézhez vette és aláírta és Vállalkozót erről írásban hitelt érdemlően (támogatási szerződés megküldésével) írásban tájékoztatta. A feltételeken megkötött vállalkozási szerződés nem lép hatályba, amennyiben az NKEK Nemzeti Környezetvédelmi és Energia Központ Nonprofit Kft. és a Megrendelő között nem jön létre támogatási szerződés. Megrendelő vállalja, hogy a NKEK Nemzeti Környezetvédelmi és Energia Központ Nonprofit Kft.-től a pályázatával kapcsolatban hozott döntésről és a támogatási szerződés aláírásáról Vállalkozót haladéktalanul, de legkésőbb a támogatási szerződés aláírását követő 3

munkanapon belül írásban értesíti. A hitelt érdemlő írásbeli értesítés (támogatási szerződés megküldése) Vállalkozó által történő kézhezvételének napja a jelen szerződés hatályba lépésének napja.

21./2. *Abban az esetben, ha a Megrendelő a szerződéskötés időpontjáig a pályázatra/projektre vonatkozó támogatási szerződést már kézhez vette és alá írta (azaz a 8.21./1. pontban előírt hatályba léptető feltétel a szerződéskötés időpontjáig már teljesült):* Jelen szerződés a 8.21./2. pontban meghatározottak alapján akkor lép hatályba, ha a teljesítési biztosíték dokumentumát Vállalkozó Megrendelőnek eredeti példányban átadta.

22. Jelen szerződés hat egymással megegyező, eredeti példányban készült el, amelynek elválaszthatatlan részét képezi az ajánlat, az eljárást megindító felhívás, és az ajánlattételi dokumentáció (melynek része a kivitelezési dokumentáció).

Felek a szerződést, mint akaratukkal mindenben megegyezőt, elolvasás és értelmezés után, helyben hagyólag aláírják.

Kelet: Tapolca, 2014. február 13.

Császár László  
polgármester  
Tapolca Város Önkormányzata  
Megrendelő

Sájer Gábor vezérigazgató  
és Péter Zsolt cégvezető  
Vállalkozó

Ellenjegyzem:

Schönherrné Pokó Ildikó  
pénzügyi irodavezető  
pénzügyi ellenjegyző

A kötelezettségvállalással egyetérték:

Ughy Jenőné  
jegyző

Mellékletek:

1. sz. melléklet: Eljárást megindító felhívás és dokumentáció, Vállalkozó elfogadott ajánlata
2. sz. melléklet: Teljesítési biztosíték
3. sz. melléklet: Felelősségbiztosítás
4. sz. melléklet: Teljesítési helyek felsorolása
5. sz. melléklet: A szerződés elektronikus építési naplóban rögzítendő részletes adatai (amennyiben elektronikus építési naplót kell vezetni)

MEKH.hu

Közvilágítás üzemeltetési szolgáltatók Public lighting service providers		Engedély License		Engedély módosítás Modification of license	
Engedélyes neve Name of Licensee	Székhelye Seat of licensee	Engedély - határozat száma: Number of license/resoluti on	Engedély- határozat kiadás dátuma Date of issue	Engedély módosítás - határozat száma Number of modifying resolution	Engedély módosítás - határozat kiadás dátuma Date of modifying resolution
JUKO Kft.	2112 Veresegyház, Lévai út 46.	1314/2013	2013.06.27		
SISTRADE Kft.	7635 Pécs, Székelly B. utca 79.	1553/2013	2013.07.24	1927/2013	2013.10.16
Zöld F. Kft.	5000 Szolnok, Széchenyi u. 28.	1555/2013	2013.07.24		
GRÉP Zrt.	8244 Dörgicse, kült. Hrsz 031/59.	1554/2013	2013.07.24	819/2014	2014.01.21
Fényhozam Kft.	4931 Tarpa, Petőfi u. 8.	1557/2013	2013.07.24		
Eurovill Kft.	2230 Gyömrő, Táncsics M. út 110.	1647/2013	2013.08.23	191/2014	2014.01.08
LUX INVEST 2000 Kft.	1119 Budapest, Tétényi út 102-104.	1648/2013	2013.08.23		
WATT-ETA Kft.	7627 Pécs, Pósa Lajos utca 15.	1662/2013	2013.08.28		
ESTVIL Kft.	2509 Esztergom-kertváros Hrsz 30035/2	1715/2013	2013.08.30		
Fényforrás Kft.	8196 Litér, Petőfi Sándor u. 15.	1653/2013	2013.08.26		
KÖZVIL Zrt.	8800 Nagykanizsa, Csengery út 9.	1752/2013	2013.09.04		
BDK Kft.	1203 Budapest, Csepeli átjáró 1-3.	1552/2013	2013.07.24		
VILLKÁSZ Kft.	9700 Szombathely, Mérleg u. 1/A.	1661/2013	2013.08.27	2110/2013	2013.11.26
ELMIB Hálózati Kft.	8800 Nagykanizsa, Csengery út 9.	1710/2013	2013.08.30	422/2014	2014.01.15
Enerin Közvilágítási Kft.	1134 Budapest, Klapka u. 11.	1775/2013	2013.09.10		
Enerin Sümeg Kft.	8800 Nagykanizsa, Petőfi u. 1.	1743/2013	2013.09.03		
Enerin EPC Kft.	1134 Budapest, Klapka u. 11.	1745/2013	2013.09.04		
EC Multienergie Kft.	1223 Budapest, Kelenvölgyi utca 37.	1797/2013	2013.09.16		
EH-SZER Kft.	9027 Győr, Kandó Kálmán u. 13.	2102/2013	2013.11.25		
Termofok Kft.	8600 Siófok, Városház tér 1.	1783/2013	2013.09.16		
Polytechnic-Light Kft.	2117 Isaszeg, Hunyadi út 2/a.	1784/2013	2013.09.16	921/2014	2014.02.10
ELMŰ-ÉMÁSZ Hálózati Kft.	1132 Budapest, Váci út 72-74	2062/2013	2013.11.13		
ELMŰ Nyrt.	1132 Budapest, Váci út 72-74	2060/2013	2013.11.13		
ÉMÁSZ Nyrt.	3525 Miskolc, Dózsa Gy. u. 13.	2061/2013	2013.11.13		
GA Magyarország Kft.	2045 Törökbálint, Tópark u. 1/a.	1793/2013	2013.09.16		
MEZEI-VILL Kft.	4100 Berettyóújfalú, Puskin u. 12.	1852/2013	2013.10.03		
EDF DÉMÁSZ Zrt.	6720 Szeged, Klauzál tér 9.	1983/2013	2013.10.29		
Köz-Térvill Kft.	4266 Fülöp, József Attila u. 857/7.	1987/2013	2013.10.30		
Geo-Lux Kft.	3200 Gyöngyös, Koháry u. 20.	1931/2013	2013.10.16		
Észak-Budai Zrt.	1037 Budapest, Kunigunda u. 76.	1798/2013	2013.09.16		
Energy Hungary Zrt	1037 Budapest, Kunigunda u. 76.	1791/2013	2013.09.16		
TELVILL Kft.	3527 Miskolc, József Attila út 49.	1861/2013	2013.10.08		
VILL-KORR HUNGÁRIA Kft.	9027 Győr, Berkenyefa sor 9.	1935/2013	2013.10.17		
Városüzemeltető Kft. (Mosonmagy.)	9200 Mosonmagyaróvár, Régi Várház tér 9.	1844/2013	2013.10.01		
Építő és Városüzemeltető Kft. (Tamási)	7090 Tamási, Szabadság u. 11.	1851/2013	2013.10.03		
SAG HUNGARIA Kft.	1116 Budapest, Mezőkövesd u. 5-7.	828/2014	2014.01.23		
ALFen Kft.	2931 Aímásfűzitő, Fő út 1.	869/2014	2014.01.30		
Simó Villamossági Kft.	7720 Pécsvárad, 1814/3. hrsz.	867/2014	2014.01.30		